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31/7/2023 TARİHİNE KADAR “BORCU YOKTUR” YAZISI 
VERMEK İÇİN TECİL EDİLEN BORÇ TUTARININ %10’UNUN 
ÖDENMİŞ OLMASI ŞARTI ARANILMAYACAKTIR 
 

 
2023/39 sayılı Sirkülerimizde açıklandığı üzere, 17/2/2023 
tarihli ve 32107 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Tahsilat 
Genel Tebliği Seri: A Sıra No: 1’de Değişiklik Yapılmasına Dair 
Tebliğ (Seri: A Sıra No: 15) ile yapılan değişiklikle, yapacakları 
ödemeler sırasında “vergi borcu yoktur” yazısını almak zorunda 
olan kurumların 31/7/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) 
deprem kapsamında yapacakları ödemeler sırasında hak 
sahiplerinden söz konusu belgenin aranılmaması yönünde 
düzenleme yapılmıştı. 
 
Bu defa 25 Şubat 2023 tarihli ve 32115 sayılı Resmî Gazete’de 
yayımlanan Tahsilat Genel Tebliği (Seri: B Sıra No: 17) ile 
31/7/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) yapılacak “borcun 
bulunmadığını gösterir belge talepleri” için “tecil edilen borç 
tutarının %10’u ödenmedikçe ilgili tahsil dairesine borcu 
bulunmadığını gösteren yazının verilmemesi” şartının 
aranılmaması uygun görülmüştür.  
 
Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
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Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2022 yılında 12,8 milyar ABD 
Doları olarak gerçekleşmiştir. BDO, 
164’dan fazla ülkede bulunan 1.803 ofiste 
faaliyet göstermekte olup, bu ofislerde 
denetim ve danışmanlık hizmetleri veren 
ortaklar dahil dünya çapında 111.307 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230225-16.htm
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Buna göre, 31/7/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) vergi daireleri, vergi borcunun 
bulunmadığına dair yazıyı verirken, tecil edilen borç tutarının %10’u ödenmiş olması 
şartını aramayacaklardır. Bu uygulama genel bir uygulama olup, depremle ilgisi 
bulunmamaktadır. 
 
Tahsilat Genel Tebliği Seri: A Sıra No: 1’in Birinci Kısım Dördüncü Bölümünün “I. 
Tecil” alt başlıklı bölümünün (9-e) bölümünde yer alan, “tecil edilen borç tutarının 
%10’u ödenmedikçe ilgili tahsil dairesine borcu bulunmadığını gösteren yazının 
verilmemesi” hususunun tecil şartı olarak aranmasına ilişkin düzenleme kaldırılmadığı 
için, 1 Ağustos 2023 tarihinden itibaren “borcu yoktur” yazsının verilebilmesi için 
tecil edilen borç tutarının %10’unun ödenmiş olması şartı yeniden aranmaya 
başlayacaktır. 
 
Saygılarımızla. 
 


